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Pour chacune des questions suivantes une seule des trois réponses est exacte.  

Exercice 1  ( 6  pts )  

Ecrire sur la copie le numéro de la question et la lettre qui correspond à la bonne réponse ( Aucune justification 
n’est demandée )  

 Dans l’espace rapporté à un repère orthogonal  � 𝑂𝑂 ,𝑂𝑂𝑂𝑂�����⃗  ,𝑂𝑂𝑂𝑂�����⃗  ,𝑂𝑂𝑂𝑂�����⃗  �   

On considère les points : B( 1 , 1 , 0 )   ;   C( 1 , 2 , 0 )  

D( 1 , 0 , 1 )   ;  E( 1 , 1 , 1 )    ;    F( 1 , 2 , 1 )   

H( 0 , 1 , 1 )   ;   I( 0 , 2 , 1 )   ;   K( 0 , 2 , 0 )   

 

1°)  Le triangle GBI est :  

a) Isocèle                b) équilatéral                   c) rectangle   

2°) Le produit scalaire     𝐴𝐴𝐴𝐴 �������⃗ .  𝐹𝐹𝐹𝐹 ������⃗      est égale à :  

a)  1                            b) −1                                 c) 2 

3°)   Le produit vectoriel   𝐺𝐺𝐺𝐺 ������⃗   ∧  𝐺𝐺𝐺𝐺 �������⃗      est égale à :    
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4°)    Le produit mixte  (  𝐵𝐵𝐵𝐵 ������⃗   ∧  𝐵𝐵𝐵𝐵 �����⃗  ) .  𝐵𝐵𝐵𝐵 �������⃗      est égale à :    

                    (a)   1                         (b)  0                     (c) −1 

5°) Les points  B , C ,  I  et  H : 

a) Sont non coplanaires                    b) Forme un rectangle                 c) Forme un carré  

6°) Une représentation paramétrique de paramètre réel  𝛼𝛼  de la droite   ( KE )  est :  

                       (a)�
 𝑥𝑥 =  𝛼𝛼

 𝑦𝑦 = 1 +  𝛼𝛼
 𝑧𝑧 =  𝛼𝛼

�                                 (b) �
𝑥𝑥 = 1 −  𝛼𝛼
 𝑦𝑦 = 1 −  𝛼𝛼
 𝑧𝑧 =  𝛼𝛼 − 1

�                             (c) �
𝑥𝑥 = 1 −  𝛼𝛼
 𝑦𝑦 = 1 +  𝛼𝛼
 𝑧𝑧 = 1 −  𝛼𝛼

�                             

7°)  Une  équation cartésienne du plan  ( GBK ) est :  

                      (a) 2𝑥𝑥 +  2𝑦𝑦 – 𝑧𝑧 − 2 = 0                            (b)   𝑥𝑥 + 𝑦𝑦 − 1 = 0                     (c)  𝑥𝑥 + 𝑦𝑦 + 2𝑧𝑧 − 2 = 0 

8°) La droite  (BL) est l’intersection des plan d’équation :  

                       (a)  𝑥𝑥 = 1  𝑒𝑒𝑒𝑒  𝑦𝑦 − 1 = 0                     (b) 𝑧𝑧 = 0  𝑒𝑒𝑒𝑒  𝑦𝑦 − 1 = 0                   (c) 𝑥𝑥 = 1  𝑒𝑒𝑒𝑒  𝑧𝑧 = 0 

 

 



 

L’espace est rapporté à un repère orthonormée directe � 𝑂𝑂 , 𝑖𝑖 , 𝑗𝑗 , 𝑘𝑘�⃗  � 

Exercice 2  ( 5  pts )  

  On désigne par :     A (1 ; 0 ; -1 )        B ( 1 ; 3 ; 5 )          C (-7 ; 2 ; 3 )       et             H ( -1 ; 4  ; 3 )       

 1°) Déterminer l’équation  du  plan  P  passant par les points  H  ,  B   et  C   

2°) Calculer la distance de  H  au plan  P 

 3°) Montrer que  A  est  le projeté orthogonal  de H sur  P 

 4°)  Déterminer l’équation  du  plan  médiateur  M   de [ AH ] 

 

1°) On considère la fonction  𝑔𝑔  définie sur ]0  , + ∞ [  par :   𝑔𝑔(𝑥𝑥) =  𝑥𝑥2 −  2 ln 𝑥𝑥  

Exercice 3  ( 9  pts )  

a) Etudier la continuité de  𝑔𝑔    sur ]0  , + ∞ [ 
b) Etudier la dérivabilité de  𝑔𝑔    sur ]0  , + ∞ [ 
c) Calculer  𝑔𝑔 ’(𝑥𝑥)  
d) Déterminer  lim𝑥𝑥→0+  𝑔𝑔(𝑥𝑥)       et       lim𝑥𝑥→+∞  𝑔𝑔(𝑥𝑥)       
e) Dresser le tableau de variation  de  𝑔𝑔    sur ]0  , + ∞ [ 

 

2°) On considère la fonction  𝑓𝑓  définie sur ]0  , + ∞ [  par :   𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 𝑥𝑥
2

+  1+ ln 𝑥𝑥  
𝑥𝑥

 

a) Déterminer  lim𝑥𝑥→0+  𝑓𝑓(𝑥𝑥)   .   Interpréter  graphiquement  le résultat 
b) Déterminer    lim𝑥𝑥→+∞  𝑓𝑓(𝑥𝑥)       
c) Montrer que    lim𝑥𝑥→+∞  𝑓𝑓(𝑥𝑥)

𝑥𝑥
 =  1

2
    

d) Déterminer    lim𝑥𝑥→+∞  𝑓𝑓(𝑥𝑥) −  𝑥𝑥
2
    Interpréter  graphiquement  le résultat 

 

3°)  a) Montrer que pour   𝑥𝑥 ∈ ]0  , + ∞ [    ,   𝑓𝑓′(𝑥𝑥) = 𝑔𝑔(𝑥𝑥)
2𝑥𝑥2  

      b)  Dresser le tableau de variation  de  𝑓𝑓    sur ]0  , + ∞ [ 

       c) Déterminer l’équation de la tangente au point d’abscisse   1    

 

4°) Montrer que  𝑓𝑓(𝑥𝑥) =  0  admet une unique solution 𝛼𝛼  sur � 3
10

 , 4
10

 � 

 

5°) Tracer dans un repère orthonormé   ( 𝑂𝑂 ; 𝑖𝑖 �⃗ ; 𝑗𝑗 )  C 𝑓𝑓  la courbe représentative de la fonction  𝑓𝑓  

        et la droite (∆) d’équation   𝑦𝑦 = 𝑥𝑥
2
    ( Unité graphique  2cm  ) 



 


